
Elektrotechnická infrastruktura pro hotelové
pokoje
Když se kácí les, nelétají třísky – tímto obměněným příslovím se dá vyjádřit výzva pro elektrofirmu Haus-
technik Hermann při rekonstrukci jednoho patra bočního křídla hotelu City v Reutlingenu. Při dodatečném
vybavování několika hotelových pokojů silovými, datovými a telekomunikačními přípojkami se mělo co
nejméně zasahovat do stavby, hosty měl co nejméně rušit hluk a nečistota a mělo se zabránit výpadkům.
Z těchto důvodů realizátoři vsadili na řešení pomocí systému podlahových lišt tehalit.SL. 

Projekt realizován v SRN.

Projekty a řešení pro obytné a účelové stavby

Reference

Produkty a řešení:

• systém kanálů s podlahovou lištou

tehalit.SL 

• montáž přístrojů tehalit se silovými,

datovými a komunikačními

přípojkami 



K elektrotechnickému standard-
nímu vybavení moderního hotelo-
vého pokoje dnes patří vedle do-
statečného počtu zásuvek také
mediální přípojky pro telekomuni-
kaci a internet. Především ob-
chodní cestující dnes samozřejmě
předpokládají, že budou mít
přístup k e-mailovému účtu, inter-
netu a intranetu své firmy. 

Toto očekávání vyžaduje od hote-
liérů poskytnutí potřebné přípojné
techniky. Zatímco novostavby jsou
od začátku příslušně vybaveny,
mnohé starší hotely se musí dovy-
bavit. 
„Systém podlahových lišt
tehalit.SL se při renovacích a sa-
nacích nabízí jako zvlášť ekono-
mické a flexibilní řešení, protože
tento systém zahrnuje také
všechny potřebné montované
přístroje. Umístí zásuvky, datové a
komunikační přípojky všude tam,
kde jsou potřeba“, vysvětluje
zmocněnec pro prodej firmy 
Hager, který se o projekt stará. 

Rychlý postup instalace

Tyto výhody přesvědčily také reali-
začního elektromistra. Pro systém
tehalit.SL se rozhodl kvůli jedno-
duché a rychlé montáži na omítku,
protože se dá bez náročného vy-
sekávání drážek namontovat na
stěnu čistě a „nehlučně“. „Při
montáži na omítku nebylo nutné
tesat drážky do zdi, a tudíž byl za-
jištěn rychlý postup instalace.
Výrazně se zamezilo obtěžování
hlukem a znečištěním“, vysvětluje
elektromistr. Instalace samotná
byla zvlášť příznivá pro řemeslníky,
protože se nejdříve na stěnu na-
montovaly spodní díly včetně boxů
s požadovanou přípojnou techni-
kou. Pak se položila všechna ve-
dení do kanálů a připojila se. Poté
se již jen nasadilo víko kanálu.
Kašírování řezu zajišťuje v celém
průběhu kanálu čisté přechody a 
profesionální vzhled. 

Nízká náročnost instalace pod-
míněná konstrukcí snížila dobu
výpadků na minimum, takže se
systém zaplatil již během mon-
táže. Také pro pozdější dovyba-
vení přípojkami pro výpočetní
techniku nebo antény je systém
velmi dobře připraven díky jedno-
duché pokládce dalších vedení a
bezproblémové integraci
doplňkových zařízení pro připojení
přístrojů. 
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Systém podlahových lišt tehalit.SL poskytuje silové přípojky tam, kde jsou potřeba. Díky praktické montáži na omítku je tehalit.SL namontován rychle a bez velké 
náročnosti. 

Moderní tréninkové přístroje ve fitness studiu v hotelu se bez proudu neobejdou. V případě potřeby se všechny přípojky dají libovolně přemístit.

V hotelových pokojích poskytuje sy-
stém podlahových lišt tehalit.SL silové,
datové a komunikační přípojky. 




